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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Τα παιδιά σήμερα θέλουν 
να γνωρίσουν την αλήθεια»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Η παραδοσιακή πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση προς τιμήν των 
κατηχητών και κατηχητριών των ενοριών της Τοπικής 
Εκκλησίας πραγματοποιήθηκε χθες, 4/1, στο Συνεδριακό 
Κέντρο Θεσσαλίας. Στην εκδήλωση συμμετείχαν τα στελέχη 
νεότητας, μαζί με τους Ιερείς και τους υπευθύνους Νεότητας 
των ενοριών.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ευλογία της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο, ο οποίος ευχαρίστησε από 
καρδιάς τα στελέχη του νεανικού έργου για την ανιδιοτελή προσφορά τους στην 
ποιμαντική της νεότητας.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε εκτενώς στην κατάσταση που 
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επικρατεί στον σύγχρονο κόσμο, επισημαίνοντας τον έντονο πνευματικό 
αποπροσανατολισμό της εποχής μας επισημαίνοντας:

«Η κατάσταση που σήμερα επικρατεί σε ολόκληρο τον κόσμο δεν είναι η 
καλύτερη. Οι άνθρωποι έχουν χάσει έναν προσανατολισμό που θα 
οδηγούσε σε μια ειρηνική συνύπαρξη και φαίνεται πως όλοι πλέον 
βλέπουν ότι κάτι έχει λείψει». Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στον ρόλο της 
πίστης μέσα στη σύγχρονη πραγματικότητα, τονίζοντας ότι:« Όταν 
λείπει ο Θεός από τη ζωή του ανθρώπου, τότε ο άνθρωπος καταρρέει 
ψυχοσωματικά. Δεν μπορεί να βρει τον δρόμο του. Είμαστε πλασμένοι για 
να ζήσουμε με τον Θεό και για τον Θεό».

Σε άλλο σημείο της ομιλία του ο Σεβ. Ιγνάτιος αναφερόμενος ειδικά στο έργο των 
κατηχητών και των στελεχών νεότητας, υπογράμμισε τη σπουδαιότητα της 
προσφοράς τους προς τα παιδιά και τους νέους, σημειώνοντας: «Το έργο που 
κάνετε είναι κρίσιμο, γιατί τα παιδιά σήμερα θέλουν να γνωρίσουν την 
αλήθεια. Από εσάς αντλούν τη δύναμη για να τη γνωρίσουν και να τη 
ζήσουν».

Παράλληλα, επισήμανε ότι ακόμη και ένας μικρός πυρήνας νέων αποτελεί ελπίδα 
και ευλογία για την Εκκλησία, λέγοντας: «Έστω και τα λίγα παιδιά δεν πρέπει ποτέ 
να σας φοβίσουν. Από εσάς παίρνουν την αλήθεια που θα τα στηρίξει στη ζωή 
τους».

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την προσωπική του ευγνωμοσύνη προς 
όλους τους συνεργάτες του νεανικού έργου, τονίζοντας: «Σας ευχαριστώ από την 
καρδιά μου. Συνεχίστε με τον ίδιο πόθο. Έχετε την αγάπη μου και την καρδιά μου». 
Τέλος, ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Αρχιμ. Μάξιμο Παπαϊωάννου, για τον γενικό συντονισμό, καθώς και τον 
Αρχιδιάκονο π. Ιάκωβο Πρωία, υπεύθυνο Νεότητας της Μητροπόλεως, για τη 
συνεχή μέριμνα, την οργάνωση και τη στήριξη του κατηχητικού και νεανικού 
έργου.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε εορταστικό κλίμα με δείπνο αι ζωντανή μουσική.









 


